

美国互联网行业组织提交法庭文书

反对蒙大拿州对抖音海外版的禁令

新华社洛杉矶8月9日电 美国两家与互联网相关的行业组织7日向蒙大拿地区联邦地区法院米苏拉分院提交“法庭之友”文书，支持抖音海外版(TikTok)及其创作者今年5月分别提起的诉讼，反对蒙大拿州针对抖音海外版所发禁令。

这份24页的文书由“网络选择”协会和进步商会提交，其成员包括数十家互联网产业和

高科技领域的全球性公司。文书就诉讼案提出了3点意见，包括该禁令导致互联网碎片化并破坏互联网价值、损害依赖抖音海外版销售和推广产品的当地企业利益、抑制创新及政治参与并导致该州与世界脱节。

文书强调，禁令同样违反了美国宪法的规定和美国法律体系中设定的联邦优先权原则，其危害性“如何强调都不为

过”，可能造成恶劣先例并导致不可挽回的局面。

文书最后说，禁令“践踏多项宪法权利，侵犯联邦法律所规定的联邦政府管理外交事务专属权力，并伤害了蒙大拿州人”，因此法院应对这一禁令发布禁止令。

蒙大拿州州长5月17日签署了对抖音海外版的禁令，并计划于2024年1月1日起实

施。这一行为迅速遭到法律挑战，居住在该州的5名抖音海外版内容创作者17日当天便提起诉讼。抖音海外版公司也于同月22日对蒙大拿州提起诉讼，要求法院推翻该禁令。

在英美法系中，“法庭之友”是指“不属诉讼一方而主动或应法庭邀请就案件提供意见或协助的人”，“法庭之友”文书是影响法庭裁判的重要工具。

莫斯科州一工厂爆炸致38人受伤



新华社莫斯科8月9日电 俄罗斯莫斯科州州长沃罗比约夫9日在社交媒体发文说，莫斯科州扎戈尔斯克光学机械厂当天发生爆炸，致38人受伤，其中5人伤势严重。

据俄紧急情况部发布的消息，当地时间10时40分，扎戈尔斯克光学机械厂内一座用于存放烟花爆竹的仓库发生爆炸，爆炸冲击波致多栋房屋窗户破损。伤者已被送往医院，工厂正在疏散人员。

韩国拟大幅扩大宠物产业市场规模

新华社北京8月9日电 韩国农林畜产食品部9日说，随着韩国养猫、狗等宠物的家庭不断增加，计划到2027年，将宠物产业市场规模扩大至15万亿韩元(约合114亿美元)。

据韩联社报道，韩国2022年宠物产业市场规模约为8万

亿韩元(约61亿美元)，上述目标与之相比增幅明显。数据显示，去年韩国养猫养狗的家庭数量达到602万户，比2012年的364万户大幅增加。

农林畜产食品部在一份声明中说：“为应对不断变化的市场趋势，如宠物人性化、技术创新

新和人口结构变化，有必要培育能够推出新产品并创造更多需求的宠物产业。”

宠物人性化指人们将宠物视为不可或缺的家庭成员。

为配合上述趋势，韩国计划制定新的宠物食品行业政策，使其在营养、包装和广告方

面达到国际标准。

此外，韩国还将通过减税、提供低息贷款等措施推动兽医服务、新产品研发等宠物产业不同领域的发展。

农林畜产食品部2月发布的一项调查显示，韩国人养一只宠物所需费用月均15万韩元(114美元)。

莫斯科州击毁两架乌方无人机

新华社莫斯科8月9日电 俄罗斯国防部9日发布消息说，防空系统当日凌晨在莫斯科州上空击毁两架乌方无人机，无人员伤亡和财产损失。

莫斯科市市长索比亚宁也在社交媒体上发文说，9日凌晨，两架无人机企图袭击莫斯科，但在飞往莫斯科途中被防空系统击落，没有因无人机坠毁导致人员伤亡的信息。

日企欲从充电电池中回收稀有金属

新华社北京8月9日电 据共同社8日报道，多家日本有色金属企业正致力于从智能手机电池、车载锂离子电池中回收稀有金属，以实现循环利用。

其中，JX金属公司今春全面启动全日本最大规模的相关

实证试验。试验由其子公司“JX金属循环解决方案”负责实施。从锂离子电池中提取镍、钴、锂，并把这些稀有金属还原为电池材料的设施已于3月竣工。

“JX金属循环解决方案”

旨在加快纯电动汽车车载电池的循环利用技术开发。共同社报道，随着纯电动汽车的普及，2030年后可能出现大量废弃电池。不过，电池性能越高，回收稀有金属的技术难度也越大。

除JX金属外，三菱综合材

料公司2025年度将启动循环利用业务，住友金属矿山公司将生产使用所回收稀有金属的电池材料。在丰田汽车公司的实证试验中，回收的稀有金属获得了与天然资源具有同等性能的评估。

江西地标特产，皇家贡品，20多道工序传承千年丰城制糕古法，绿色健康无添加

酥、脆、香，美味江西黑米小米酥

被誉为江西“四大名点”之首的黑米小米酥，以其味美、色鲜、口感酥香脆，让消费者吃不停嘴。小米酥源自明朝万历年间，迄今已有400多年历史，以其独特细腻口感深受大众喜爱！

您可知清乾隆称颂的“江西小切”有多好吃，小米酥以其严格的制作工艺，沿袭古法“蒸—晒—发—切”等20多道老工序制作而成。配料选用道地产地、享有“中原百谷首、平舆芝麻王”的河南平舆芝麻；口感香、酥、脆的福建花生；饱满、色黑、黑亮如珠，具有“世界米中之

好消息
标价一袋29.8元，尝
鲜价只要199元8袋
(1箱)，每天前10名订
购再赠送1袋！

王”的陕西洋县黑米，以及江西著名大米产地——万年县出产的“万年贡米”等。嗨乐享黑米小米酥在传承千年工艺的基础上，结合最新国际小包装锁鲜先进技术，不皮软，让小米酥吃起来更加口感酥脆，爽口化渣，老人、孩子都能吃。

坚果小米酥隆重上市，价格不变，味道更美！

网红牛肉酱：大粒牛肉、免费品尝拌面下饭、百搭菜肴、美味好吃

一款来自山东酱都——临沂的大粒牛肉酱登陆港城市市场，地标性特产，绝对有滋味，口口大粒的牛肉，香气浓郁，让人欲罢不能！

酱是山东菜的灵魂，鲁菜更是酱味浓香，这款五香牛肉酱就是精选优质黄牛肉，佐以辣椒、香辛料以及山东传统地道黄豆酱，再用传统古法纯手工制作而成，突出了“鲜”和“香”。无化学添加和防腐剂，肉不柴、酱不辣，新鲜味和刚出锅一样好吃。

郑重承诺：不好吃退钱退货！标价：19.9元/瓶(200克/瓶)
买10瓶送5瓶，199元/15瓶

咨询订购 6829989

圣伦湾海参地址：烟台市芝罘区胜利路43号万达店(五中斜对面)



小米酥

香甜脆米酥 好运挡不住

288克/袋

分类信息 联登热线
6630888

生活广场
刊登热线：6630888

欢迎刊登 分类信息

家政服务 搬家服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、月嫂、保洁

海港搬家 6268899 移

二十年老字号调

小小投入 一呼百应
刊登热线：6630888

<p